
DAN EVROPE 

V četrtek, 7. 5. 2026, smo imeli sedmi razredi tehniški dan. Izdelovali smo 

plakate na temo držav Litva, Latvija in Estonija, poleg tega pa smo ustvarjali tudi 

zapestnice iz volne in zastavice. Nekateri učenci so kuhali značilne jedi teh treh 

držav. Ker smo bili do četrte ure že končani, smo vse pospravili. Izbrali smo še 

nekaj učencev, ki bi se v petek odpravili z učiteljico Albino na Ptuj. Ta dan je bil 

zanimiv in je hitro minil. 

V petek, 8. 5. 2026, smo se jaz, Liana, Nina, Lana, Kiara, Emina, Lija, Anamari, 

Ažbe G., Adam, Matija in Miha skupaj z učiteljicama Albino in Lilijano odpravili 

na Ptuj, kjer so potekale predstavitve držav. Mi smo predstavljali Litvo, Latvijo in 

Estonijo. Zjutraj smo se ob 8.15 zbrali pred šolo, vzeli malico, pripravili stvari in 

krenili proti Ptuju.  

Ko smo prispeli na Ptuj, smo se odpravili proti Mestnemu trgu, kjer smo 

pripravili svojo stojnico. Jaz in Liana sva obešali zapestnice in pomagali obesiti 

plakate, Nina pa nama je pomagala pri dekoraciji. Ostali so se lotili priprave 

hrane na stojnico.  

Ob 10. uri se je začelo zbirati veliko ljudi, ki so z veseljem poskusili našo hrano. 

Imeli smo sladico kama, krompirjeve palačinke, jabolčno pito ter ržen kruh z 

maslom, čebulo in peteršiljem. Najbolj priljubljena jed so bile krompirjeve 

palačinke, ki smo jih postregli skupaj z jogurtom. 

Vedno so bili štirje učenci na stojnici, ostali pa smo se lahko sprehajali, poskušali 

razno hrano ter sodelovali v različnih igrah, kjer je bilo mogoče osvojiti 

zapestnice, obeske, zavrteti kolo z nagradami in še veliko več. Tudi druga hrana 

je bila zelo dobra. 

Nato je sledila prireditev, na kateri smo naše države zastopale jaz, Nina in Liana 

s pesmijo, ki smo jo napisale same, Matija pa je zaigral na harmoniko. Ogledali 

smo si tudi druge nastope, ki so bili zelo dobri. 

Velikokrat smo morali naložiti več hrane, ker nam je je pogosto zmanjkalo. Jaz in 

Nina sva si dali nekaj hrane na pladenj in začeli krožiti po Ptuju ter ljudem 

predstavljati naše jedi. Na začetku sva nosili samo kruh z namazom, kasneje pa 

tudi sladice, ki so bile zelo priljubljene. Kasneje se nama je pridružila še Liana. 

Bilo je zelo zabavno deliti našo hrano. Ob 12. uri smo začeli pospravljati 



stojnico. Hrane nam ni ostalo prav nič, kar je pomenilo samo eno – hrana je bila 

odlično pripravljena. Začeli smo se odpravljati proti avtobusu, učiteljici pa sta 

nas povabili na kepico sladoleda. 

Na koncu je po nas prišel avtobus. Zelo smo se zabavali, tem za pogovor pa nam 

ni zmanjkalo. Okoli 13. ure smo se vrnili nazaj v šolo. Domov smo se vrnili s 

polnimi želodčki. Vsakomur toplo priporočam, naj se pridruži tej prireditvi, ker 

je res super. 

Šanel Balažic, 7.b 

 

 


